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DELIBERAZIONE  6 

Soggetta invio capigruppo  

Trasmessa al C.R.C.   

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

OGGETTO:APPROVAZIONE DEFINITIVA PIANO DI ZONIZZAZIONE ACUSTICA           

 

 

             L’anno duemiladieci addì  venti del mese di aprile alle ore 21.00 nella sala delle 

adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 

convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale. Al1'appello risultano: 

 

PILLITTERI CHIARA    SINDACO    Presente 

MANTOVANI NORBERTO   CONSIGLIERE   Presente 

BONOMINI LUCA    CONSIGLIERE   Presente 

BAIONI ADELCHI    CONSIGLIERE   Presente 

BONETTI GIAMBATTISTA   CONSIGLIERE   Presente 

SANDRINI LUCA    CONSIGLIERE   Presente 

FILIPPINI DANIELE    CONSIGLIERE   Presente 

MARCOLINI EGIDIO    CONSIGLIERE   Assente 

TIRA GIOVANNA    CONSIGLIERE   Presente 

AZZINI NATALINO    CONSIGLIERE     Presente 

BONELLI CHIARA    CONSIGLIERE   Presente 

GHIDONI EMANUELA   CONSIGLIERE   Presente 

REMONDI SERGIO    CONSIGLIERE   Assente 

 

      Totale presenti  11  

      Totale assenti    2 

 

Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Sig. Dott. Licciardi Antonio  il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  Chiara Pillitteri  nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 

indicato in oggetto. 

 

 

 

 

 



 

 

 

DELIBERA N.  6   DEL   20.04.2010 

 

 

 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

PREMESSO che con deliberazione n°  39 del 19/12/2009 è stato adottato il piano di 

zonizzazione acustica del territorio comunale, predisposto ai sensi della Legge 447/95, della L.R. 

13/2001 e della D.G.R.n° 9776/2002 dall' Arch. De Crecchio ; 

 

PRECISATO che: 

- il piano di cui sopra è stato depositato in libera visione al pubblico dal 13/01/2010 al 

11/02/2010, dandone notizia mediante pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune ; 

 

VISTA la dichiarazione del responsabile del servizio tecnico  in data 15/03/2010, con la quale si 

attesta che non sono pervenute osservazioni da parte di privati e dei Comuni confinanti; 

 

VISTO l'art. 3 della L.R. 10 agosto 2001 n° 13; 

 

RITENUTO pertanto di  procedere all'approvazione del piano di zonizzazione acustica del 

territorio comunale, predisposto dall' Arch. De Crecchio , costituito dai  seguenti documenti: 

 

- Relazione  tecnica giustificativa 

- Inquadramento territoriale 

- Stato di fatto del territorio 

- Stato di fatto del centro edificato di Fiesse 

- Stato di fatto del centro edificato di Cadimarco 

- Tavola zona omogenee ex d.l. 14444/68 

- Localizzazione dei rilievi acustici effettuati 

- Classificazione acustica del territorio 

- Classificazione acustica del centro edificato di Fiesse 

- Classificazione acustica del centro edificato di Cadimacro 

-  Norme tecniche di attuazione 

 

VISTO il parere favorevole espresso, per quanto di competenza, dal responsabile dell'Ufficio 

Tecnico,  in ordine alla regolarità tecnica sulla proposta di deliberazione di cui all'oggetto; 

 

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, non comportando il 

presente atto impegno di spesa o diminuzione d'entrata, non si rende necessario acquisire parere 

del responsabile di ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta di 

deliberazione e la relativa attestazione di copertura finanziaria; 

 

Con voti favorevoli n. 11 , contrari  n. 0 , astenuti n. 0  espressi in forma palese per alzata di 

mano, 

 

DELIBERA 

 

1) di approvare il Piano di zonizzazione acustica del territorio comunale, predisposto Arch. De 

Crecchio , costituito dai seguenti documenti: 



 

 

- Relazione  tecnica giustificativa 

- Inquadramento territoriale 

- Stato di fatto del territorio 

- Stato di fatto del centro edificato di Fiesse 

- Stato di fatto del centro edificato di Cadimarco 

- Tavola zona omogenee ex d.l. 14444/68 

- Localizzazione dei rilievi acustici effettuati 

- Classificazione acustica del territorio 

- Classificazione acustica del centro edificato di Fiesse 

- Classificazione acustica del centro edificato di Cadimacro 

-  Norme tecniche di attuazione 

 

 

2) di dare atto che verrà data notizia dell'approvazione del piano mediante annuncio  all'Albo 

Pretorio del Comune . 

 

3) di dare incarico al Responsabile dell’ufficio tecnico a tutti gli adempimenti successivi 

all’approvazione della presente deliberazione. 

 

 

 
Successivamente il consiglio comunale, valutata l’urgenza di concludere tempestivamente il 
procedimento, con separata votazione e con voto unanime favorevole,  

 delibera  

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134 comma 4 del 
Testo Unico sull’ordinamento delle autonomie locali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

DELIBERAZIONE N.  6    DEL   20.04.2010 

 

 

 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

 

ESPERITA L’ISTRUTTORIA SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE IN OGGETTO 

 

SI ESPRIME PARERE  FAVOREVOLE AI SENSI DELL’ART. 49  DEL D.LGS.267/00 

 

Fiesse, lì   20.04.2010          

 

  Il Responsabile del Servizio 

  ( Arch. Gianfranco Lini ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 

 

Il Consigliere                        Il Sindaco   Il Segretario Comunale 

 Mantovani Norberto     Chiara Pillitteri            Dott. Licciardi Antonio  

 

 

 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (art.124 , comma 1 D.Lgs 267/00) 

n. Registro delle Pubblicazioni 

 

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia del 

presente verbale è stato pubblicato il giorno                      all’Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 

15 giorni consecutivi. 

 

    

                                     

 

  Il Segretario Comunale 

 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art. 134, comma 3°, D.lgs.267/00) 

 

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del 

Comune , per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi del III comma   art.134 D.Lgs.267/00,  in 

data 

 

li,    Il Segretario Comunale 

 

 

 

 

 


